Problema. Un Diccionario es un objeto con las siguientes operaciones:

Operación 
Significado

String buscar(String x)
devolver significado de palabra x (null si no existe)

boolean agregar(String x,String y)
agregar palabra x con significado y (false si ya existe)

boolean borrar(String x)
borrar palabra x (devolver false si no existe)

boolean cambiar(String x,String y)
cambiar significado de palabra x por y(false si no existe)

Implementación con arreglos (ordenado)

class Diccionario{

protected static final int N=100;

protected int n;

protected String[] id, info;

public Diccionario(){


id=new String[N]; info=new String[N]; n=0;

}

protected int indice(String x){//busqueda binaria


int ip=0, iu=n-1, im, c;


while(ip <= iu){



if((c=id[im=(ip+iu)/2].compareTo(x))==0) return im;



if( c > 0 ) iu=im–1; else ip=im+1;


}


return –1;

}


public String buscar(String x){//tpo: O(log2(n))


int i = indice(x);


return i < 0 ? null : info[i];

}

public boolean agregar(String x, String y){//tpo: O(n)


if( indice(x) >= 0 || n >= N ) return false;


int i=n-1;


while(i >=0 && x.compareTo(id[i]) < 0){

id[i+1]=id[i]; info[i+1]=info[i]; --i;

}


id[i+1]=x; info[i+1]=y; ++n;


return true;

}

public boolean borrar(String x){//tpo: O(n)


int i = indice(x); 

if( i < 0 ) return false;


for(int j=i; j<n-1; ++j){



id[j]=id[j+1]; info[j]=info[j+1];


}


--n; 

return true;

}

public boolean cambiar(String x, String y){//tpo: O(log2(n))


int i = indice(x); 

if( i < 0 ) return false;


info[i] = y; 

return true;

}}

Implementación con lista de doble enlace

class Diccionario{

protected Nodo primero; //lista doble enlace desordenada

public Diccionario(){ primero = null; }

protected Nodo referencia(String x){


for(Nodo r=primero; r!=null; r=r.sgte )



if( x.equals(r.id) ) return r;


return null;

}


public String buscar(String x){//tpo: O(n)


Nodo r = referencia(x);


return (r==null) ? null : r.info;

}

public boolean cambiar(String x, String y){//tpo: O(n)


Nodo r = referencia(x);


if( r == null ) return false;


r.info = y; 


return true;

}

public boolean agregar(String x, String y){//tpo: O(n)


if( referencia(x) != null ) return false;


primero = new Nodo(x,y,primero,null);


if(primero.sgte != null) primero.sgte.ant = primero;


return true;

}

public boolean borrar(String x){//tpo: O(n)


Nodo r = referencia(x);


if( r == null ) return false;


if( r == primero ) 
//borrar el primer nodo



if( primero.sgte == null )




primero = null;



else{




primero.sgte.ant=null; primero=primero.sgte;



}


else{//borrar un nodo intermedio



r.ant.sgte = r.sgte;



if( r.sgte != null ) r.sgte.ant = r.ant;


}


return true;

}

}

class Nodo{


public String id, info;


public Nodo sgte, ant;


public Nodo(String x, String y, Nodo z, Nodo w){



id=x; info=y; sgte=z; ant=w;


}

}










